            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 07.11.2024 günkü toplantısında aldığı 11 adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.07.11.2024

                                                      Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 07.11.2024
KARAR NO         : 07
         İl Futbol Disiplin Kurulu 06.11.2024 tarihinde gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.

       1-03.11.2024 günü oynanması gereken Kaş Bld.Spor – Talya 07 Spor (SAL) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Kaş Bld.Spor takımının müsabaka saatinde sahada hazır bulunmadığı için müsabaka Hakem tarafından tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Kaş Bld.Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine,  Ayrıca 2024-2025 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 2000 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),

       2-31.10.2024 günü oynanan Alanya Bld. Spor – Alanya Kartalları Spor (U-16) müsabakasında; Hakem ve Saha komiseri raporuna göre müsabakada çıkan olaylar nedeni ile sahada yeterli güvenlik olmadığı gerekçesi ile müsabaka hakem tarafından tatil edilmiştir.

    Bu nedenle dosya İl tertip kurulu tarafından AFDK’ya gönderilmiştir. AFDK’nın dosya hakkında vereceği karar sonrası kurulumuz kararını verecektir.

    Müsabakada kurulumuza sevk edilen Alanya Kartalları Spor takımı teknik sorumlusu Ruhşen ASLAN hakında İDARİ TEDBİR kararı konmasına;
        3- 02.11.2024 günü oynanan Muratpaşa Bld. Spor – Finike Bld. Spor (SAL) müsabakasında; Topla oynamak isterken rakibine yaptığı ciddi faul nedeniyle ihraç olan Muratpaşa Bld. Spor takımından 9 sırt nolu Aytekin YAVUZAY’ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

        4- 02.11.2024 günü oynanan Şahin Gücü SK. - Muratpaşa Bld. Spor  (U-12) müsabakasında; Müsabaka sonunda hakeme hakaretler yapıp tehdit eden ve hakem soyunma odasına kadar hakaretlerine devam ettiği için kurulumuza sevk olan Muratpaşa Bld. Spor takımı Antrenörü Melih Can KOCABAŞ’ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.36.95. mad. gereği takdiren 30 (OTUZ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,

        5- 03.11.2024 günü oynanan Serik Bld. Spor – Doğuyaka Gençlik ve Spor (U-16) müsabakasında; Kendisine yapılan faul sonrası tahrik olarak bir sonraki pozisyonda rakibine yaptığı sert faul nedeniyle ihraç olan Serik Bld. Spor takımından 13 sırt nolu Ahmet Tuğrul MERCAN’ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.12.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

       6- 03.11.2024 günü oynanan 1922 Gazipaşa Spor – Alanya 1221 Spor (U-16) müsabakasında; 

    a) Rakibine küfür ettiği için ihraç olan,İhraçtan sonra sahadan çıkarken kulübeleri ve yerdeki su şişelerini tekmeleyip sahadan sorunlu bir şekilde çıkan 1922 Gazipaşa Spor takımından 10 sırt nolu Mehmet Taha ŞAHİNER’in dosyasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.36.41.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

    b) Müsabaka boyunca hakem kararlarına devamlı itiraz ederek önce ihtar gören, Daha sonra bir pozisyonda hakeme küfür ettiği için ihraç olan, İhraçtan sonra hakeme hakaret etmeye devam eden ve sahadan sorunlu bir şekilde çıkan, Müsabaka bitiminde hakem soyunma odasının önünde hakeme tekrar tekrar hakaret eden 1922 Gazipaşa Spor takımı antrenörü Yusuf ATEŞ’in olaylarla ilgili savunmasının istenmesine ve Hakkında İdari Tedbir kararı konmasına, 
       7- 03.11.2024 günü oynanan  Gazipaşa Koru Spor – Mahmutlar Spor (1.A.K.) müsabakasında; Topun oyun alanını terk ettikten sonra Rakibinin kaval kemiğine kasten acımasızca ayak tabanı ile vuran, Daha sonra arkasını dönerek başka bir rakibine kafa attığı için ihraç olan Gazipaşa Koru Spor takımından 3 sırt nolu Şakir TURGUT’un dosyasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 8 (SEKİZ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

        8- 03.11.2024 günü oynanan Elmalı Bld. Spor – Yeşil Demre Spor (1.A.K.) müsabakasında; Rakibiyle girdiği tartışmada rakibine küfür ve tehdit ettiği için ihraç olan, İhraç olduktan sonra sahadan çıkmayarak rakibiyle tekrar tartışan Elmalı Bld.Spor takımından 9 sırt nolu Şükrü GÜLER’in dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

         9 -03.11.2024 günü oynanan Serik Esnaf Spor – Antalya 1863 FK. (1.A.K.) müsabakasında; 

    a) Yedek kulübesinden izinsiz olarak sahaya girip hakeme hakaret ettiği için ihraç olan Serik Esnaf Spor takımından 30 sırt nolu Muhammet KAYALI’nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

     b) Yardımcı hakeme küfürlü konuştuğu için ihraç olan Antalya 1863 FK. takımından 5 sırt nolu Oğuzhan DURMAZ’ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

       10 - 03.11.2024 günü oynanan 1971 Avsallar Spor – Kargıcak Spor (1.A.K.) müsabakasında; İkinci ihtardan ihraç olduktan sonra hakeme saldırma teşebbüsünde bulunup galiz küfürler edip tehdit ederek, sahadan güvenlik güçlerinin eşliğinde zorla çıkartılan 1971 Avsallar Spor takımından 10 sırt  nolu Erkan KANDEMİR’in dosyasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.36.41.44.95. mad. gereği takdiren 8 (SEKİZ)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

        11-04.11.2024 günü oynanan Korkuteli Bld. Spor – Kırmızı Beyaz Spor (SAL) müsabakasında; Hakeme beddua ettiği için ihraç olan Korkuteli Bld. Spor takımı antrenörü Onur DERE’nin dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.95. mad. gereği takdiren 10 (ON) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,

         NOT : FDT nın 73.mad. 9.bendine göre ihraç olan görevli kişilerin 48 saat içerisinde savunmalarını göndermeleri gerekmektedir. Aksi takdirde savunma yapmaktan vaz geçmiş sayılırlar. (Tatil günleri savunma süresini uzatmaz.)
         Kulüplerin Dikkatine: FDT.nin 25. Mad. göre Hak Mahrumiyeti cezası alan Yönetici ve Antrenörler Aldığı ceza süresince Resmi müsabakalarda hiçbir şekilde stadyumlara girmek de dahil olmak üzere futbolla ilgili İdari, Sportif veya sair faaliyette bulunamazlar.

                Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.

           BAŞKAN         

          Av.Caner ŞAHİNKARA

